



神垷古镇锦丰源柴烧钧瓷开窑



洛阳日报报业集团视觉梦工坊分享转型之路



股份有限公司采风
采风团到许昌智能继电器

曹魏古都 莲城许昌

曹魏风，三国情，许昌行。

4月25日至27日，作为许昌第十五届三国文化旅游周的重要活动之一，由河南省报业协会主办，许昌日报社与许昌高新区（许昌市城乡一体化示范区）承办，锦丰源钧窑与河南省盛田农业有限公司协办的河南省报业协会影像专业委员会会议暨许昌采风活动成功举办。

许昌，古称许州，因为传说人物许由，所以称之为“许”；因为“魏基昌于许”而被曹操的儿子曹丕定名为“昌”。

许昌人爱莲，种植荷花的历史可追溯到北宋时期。如今，许昌整个水系都种植有荷花，一到夏天，荷花争奇斗艳，点缀夏夜。故许昌又有“莲城”之美誉。

这是一座历史悠久的城市。“抓一把就是三国故事，踢一脚就是汉砖魏瓦。”三国文化以其厚重底蕴、磅礴气势和深远影响，成为许昌宝贵的历史文化资源和精神财富。

这是一座现代化城市。目前，许昌高新区已建设中原电气谷和商务中心区两个发展区域，培育出开普检测、许昌智能等上市公司和瑞尔电气、联桥科技等标杆企业。

采风期间，媒体大咖们还分别前往曹魏古城打卡，在鄢陵县唐韵小镇欣赏特色生态园林，在胖东来天使城体验“顶流”商超的独特魅力，深度参与禹州市神垷古镇锦丰源柴烧钧瓷开窑仪式，品味千年古镇别样风采。（许报）



鄢陵县唐韵小镇特色生态园林



采风团参观许昌开普检测研究院股份有限公司电磁兼容试验研究中心



采风团参观许昌开普检测研究院股份有限公司检测平台



采风团成员拍摄许昌智能继电器股份有限公司的产品



采风团走进胖东来天使城

许昌高新区鸟瞰
本版图片由许昌日报提供

